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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 39% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 94% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 31% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 

sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 59% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 44% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 7. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 52% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 10% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". Zie pagina 8. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 64% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 9. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 45% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 35% van de respondenten: "Sporten meer promoten onder kinderen". Zie pagina 11. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 60% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 12. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 36% van de respondenten: "Door de grote 

hoeveelheid sportvoorzieningen buiten voor mensen met een beperking". Zie pagina 13. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 62% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 13. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipDeurne, waarbij 378 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek  TipDeurne 
Onderwerp  Lokaal sporten 
Enquêteperiode  15 juni 2022 tot 27 juni 2022 
Aantal vragen  12 
Aantal respondenten  378 
Foutmarge  5,0% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum  4 juli 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,0%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met Weekblad voor Deurne. 

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar leeftijd. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is in de respons 

een oververtegenwoordiging te zien in het percentage respondenten > 65 jaar. Ook is een 

ondervertegenwoordiging te zien in het percentage respondenten < 40 jaar ten opzichte van de 

populatie. De resultaten zijn gewogen naar leeftijd in de populatie.  
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 39% van de respondenten: "Wandelen". 
Zie toelichtingen op pagina 15. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 94% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". Zie toelichtingen op pagina 16. 
 

Onderstaande vraag is alleen getoond aan respondenten die vraag 1 hebben beantwoord met “Ik 
sport niet”.  

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 31% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 
sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 59% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". Zie toelichtingen op pagina 17. 
 
 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 44% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie toelichtingen op pagina 17. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt. 

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 52% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 10% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden".  
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 64% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 45% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter. 
 

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 35% van de respondenten: "Sporten meer promoten onder kinderen". Zie toelichtingen 
op pagina 20 en verder. 
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp. 
 

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 60% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

Let op: laag aantal respondenten.  

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 36% van de respondenten: "Door de grote 
hoeveelheid sportvoorzieningen buiten voor mensen met een beperking". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 62% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
22. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 

Andere sport, namelijk: 
• Aqua fitten 

• Aquafit 

• Aquajoggen 

• Atletiek (2x) 

• Auto moto cross 

• Badminton 

• Badminton en tennis 

• Basketbal (2x) 

• Biljarten 

• Bootcamp (3x) 

• Bridgen 

• Calisthenics, jiu jitsu, trompet 

• Darten 

• Duiken 

• Egym bij fysio 

• Fietsen 

• Fietsen Boksen 

• Fitnessen 

• Golf (4x) 

• Groepx lessen 

• Gym 

• Gymnastiek 

• Handbal 

• Handboog 

• Handboogschieten 

• Hockey (5x) 

• Jeu de boules (2x) 

• Jeu de Boules 

• Jeu de buole 

• Korfbal (2x) 

• Paardensport 

• Padel 

• Padel en tennis 

• Racefiets  mountainbike 

• Schaken, fitness 

• Schietsport 

• Skeeleren 

• Slowsports 

• Sportief Bewegen voor senioren 

• Sportief wandelen 

• Tennis (14x) 

• Tennis & basketba 

• Tennis en padel 

• Tennis, golf 
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• Thuis crosstrainer 

• TranSPORT 

• Turnen (2x) 

• Vechtsporten 

• Veel werken in de tuin 

• VeldHockey.  Windsurfen.  Mountainbiken 

• Voetvolley 

• Volleybal (8x) 

• Waterpolo (2x) 

• Waterpolo en zwemmen 

• Watetpolo 

• Wielrennen 

• Zaalvoetbal 

• Zwemmen (21x) 

• ZWEMMEN 

• Zwemmen en turnen 

• Zwemmen- judo 

• Zwemmen, badminton 

• Zwemmen, paardrijden 

• Zwemmen, Skiën 
 

1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Afleiding 

• Eigen regie behouden om door goede gezondheid in de bestaande woonsituatie te kunnen 
blijven 

• Geld 

• Gewicht (2x) 

• Herstel Covid 

• Hoofd leegmaken 

• Hoofd leegmaken: geestelijk ontspannen 

• Ik heb plezier in dit spel 

• Ik vind het leuk 

• Ik wandel om mijn conditie niet te verliezen. Sporten gaat bijna niet ivm chronische 
aandoening. Ga wel 2x per week naar fysiotherapie 

• In beweging blijven en afvallen 

• Kennis door geven 

• Maakt me gelukkig en energiek 

• Mentaal ontspannen 

• Om buiten te zijn als afwisseling van kantoorbaan 

• Om gezond te blijven bewegen is noodzakelijk 

• Omdat ik het leuk vind 

• Ontspanning (2x) 

• Plezierig 

• Te genieten van al het moois wat de natuur te bieden heeft 
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• Vind het heerlijk om te doen, wordt er blij van 

• Vind ik erg leuk 
 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Ben geen kudde dier 

• Doe al fysieke arbeid en ga elke dag op en neer naar Helmond wel met een elektrische fiets 

• Fiets en wandel   maar niet als sport 

• Gestopt in verband met coronaperiode 

• Gin tijd en te lam. Tijd kan je maken… 

• Ik heb twee banen, om me kop boven water te houden. om 03.00 uur kranten wijk en dan van 7 
uur tot 16 uur me gewonnen werk . als ik dan thuis ben heb ik me rust nodig. 

• Ik wandel en fiets recreatief 

• Leeftijd 

• Rolstoel gebonden en er is hier niks 

• Thuis trimtoestellen 
 

1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
 

Toelichting 
Meerdere keren 
per week 

• Gaat dan om wandelen NIET in sportverband. 

• Ik gebruik de fiets voor woon/werk verkeer, goed voor het milieu en 
gelijk iets aan mijn conditie gedaan 

• Op dit moment vanwege een blessure niet, anders 2x1 uur in de week 
(Verder heb ik grote tuin en ben daarin ook heel actief) 
 

Wekelijks • 1 maal per week fitness en een keer per week een fietsroute maar niet in 
de winter en bij regenachtig weer 

 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Ja, ik ben lid van 
één 
sportvereniging of 
sportschool 

• En kinderen zijn lid (geweest) van meerdere verenigingen (hockey, 
zwemmen, voetbal) 

• Ook sporten kost geld en verenigingen moeten steeds meer contributie 
vragen omdat meestal ook gemeente meer geld vraagt voor gehuurde 
faciliteiten 

• Wandelen kun je altijd 
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• Was ook lid van fitnessclub. Maar gezien de corona beperkingen (vooral 
voor niet gevaccineerden) heb ik het abonnement opgezegd. 
 

Ja, ik ben lid van 
twee 
sportverenigingen 
en/of sportscholen 

• In Neerkant waar ik woon ben ik bij bodygym en bij een gymclubje. leuke 
sport voor een niet te hoge prijs. over het algemeen zijn hier voldoende 
verenigingen om te sporten. wat ik wel heel jammer vindt is dat de 
volleybalvereniging geen jeugdleden meer heeft . voor meisjes is er dan 
de beperkte keus tussen korfbal of voetbal. 
 

Nee, niet meer. Ik 
ben voorheen lid 
geweest 

• Het prestatie gerichte sfeertje paste niet meer bij mij. Ik kijk liever naar 
het hele lichaam in combinatie met de psyche. Daar zit de groei in 

bewustwording in van wat je lijf je verteld. Ipv lijf kastijden       

• Ivm mijn gezondheid kan ik echt niet meer sporten. 

• Met corona gestopt 

• Met het stijgen van de leeftijd kan niet alles meer 
 

Nee • Bridgen is ook sport Denken! 

• Ik sport bij een privé leraar 

• Onze kinderen en kleinkinderen sporten allemaal in het eigen dorp of in 
de buurt. 
Als je goed bent in jou sport, moet je soms verder reizen om het leuk te 
blijven vinden. 
 

Weet niet • Ik doe sportief wandelen bij Maria van Eijk Dat is niet echt een sportclub 
maar we wandelen wel in groepsverband en daar ben ik lid van. 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Aanbod en bereikbaarheid 

• Bij toeval bevind ik me "tussen" een fitnesscentrm en een "sporthal", nabij een 
voetbalvereniging 

• Buitengebied is aantrekkelijk voor wandelen en fietsen. 

• Dichtbij (2x) 

• Door de mooie natuur om in te sporten 

• Door de prijs / kwaliteitsverhouding 

• Een sporthal in de buurt 

• Er zijn voldoende portalen beschikbaar, echter de kubus zou breder inzetbaar zijn indien de 
velden apart verhuurd zouden worden. Nu moet je drie velden tegelijk huren. 

• Fietsinfrastructuur 

• Het zwembad behoeft wel een renovatie of vernieuwing 

• Ik ben tevreden over het aantal voorzieningen, alleen het zwembad zou meer.prioriteit 
verdienen. Zelf ben ik al jaren bij een vereniging aan het zwemmen en ik vind dat de gemeente 
meer zou kunnen doen voor de garantie dat we kunnen blijven zwemmen in een binnenbad. 

• Ik hoef geen enkele sportvoorziening, buiten. Kun je ook wandelen en fietsen 

• Ikzelf er geen band mee heb 
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• Je kan in liessel  kilometers ongestoord wandelen ik loop elke dag tussen de 8 en 10 

• Kwaliteit van de aanwezige voorzieningen 

• Mooie landelijke omgeving met mooie boerderijen 

• Prima sportschool 

• SPORT MOGELIJKHEDEN BINNEN EN BUITEN LACO 

• Sportief wandelen is inj Liessel. Ik zou liever in Deurne sporten maar dat is blijkbaar niet 
mogelijk 

• Wij wonen in Helenaveen, ik ben trots op alle vrijwilligers die zo hun best doen. 

• Zolang het zwembad open is kunnen wij trainen 

• Zwembad 

• Zwembad is in de buurt van waar ik woon . Voldoende sportscholen in de buurt om uit te 
kiezen. 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Ben zeer ontevreden over de staat van het zwembad 

• De sporthal de Kubus, een schitterende sporthal, maar is niet optimaal te gebruiken 

• Door achterstallig onderhoud van het zwembad de wiemel 

• Door het lage aanbod voor senioren 

• Er wordt teweinig aan de ouderen gedacht. Eens per week een dansmiddag voor ouderen bv. 
Voor beweging en gezelligheid. Dansen is zeer gezond 

• Er zijn speelgelegenheden in Deurne maar weinig multifunctionele sportvelden. 

• Geen goed geoutileerde sportvoorzieningen, sporthal. Enkel commerciële hallen. 

• Het zwembad verkeerd al jaren in een zeer slechte staat en er is nu al 6 jaar overleg over een 
nieuw zwembad en er wordt maar steeds vooruit geschoven of een nieuwe ambtenaar erop of 
iemand van buiten ingevlogen. Kost handen vol geld al die externe had ook in het zwembad 
gestopt kunnen worden. Ik zit in het bestuur van de zwemclub en heb jaren geleden al veel vrije 
tijd erin gestopt met geen resultaat is niet echt motiverend. Maar ook de staat van het 
zwembad, van de 6 douchjes werken er maar 2 goed en 2 half de rest niet, het is of ijskoud of 
veel te warm! het is een drama. Nu na de verkiezingen weer een nieuwe wethouder die het in 
zijn portefeuille heeft!!! 

• Ik zou de hond vaker los willen laten lopen 

• In Zeilberg kunnen we al erg lang niet veel meer.. 

• Sportclub weggestopt op industrieterrein met voorzieningen waarvoor je je moet schamen 
(parkeergelegenheid bijvoorbeeld) 

• Vroeger was de Frans Hoebenshal het middelpunt van veel sporten en samenzijn in de Koolhof 
(en wijken erbuiten ) Veel sportverenigingen en scholen waren er te gast . Echter onderhoud 
werd te duur (begrijpelijk) echter er is NIETS voor teruggekomen . Dichtstbijzijnde sporthallen 
zijn in Heiakker en Sint Jozef 

• Weinig diversiteit en daarbij geen sportactiviteiten voor kids onder de 4 jaar 

• Zwembad laat te wensen over. Echt schandalig 

• Zwemmen kan alleen op heel bepaalde momenten. Yoga en dansen ook. Verder vind ik het niet 
zo uitnodigend.... 
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3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Accommodatie verzorgen. 

• Alles centraliseren en niet overal accomodaties beheren! 1 groot complex en sportvelden waar 
alles samen komt waarmee je weer ruimte voor bouw van woningen kunt creëren en je niet een 
grote hoeveelheid subsidie kwijt bent aan veel verenigingen 

• Basis school kinderen meer gymlessen te geven 

• Bestaande verenigingen meer ondersteunen 

• Betere sportfaciliteiten, zoals voetbal-, basketbal- en beweegtuinen aanleggen 

• Betere voorzieningen om te sporten 

• Democratische scholen ook dezelfde kansen (financiële) geven als de andere scholen. Omdat 
deze scholen geen bekostiging krijgen van de overheid en de andere scholen wel. 

• Door gaan met de sporttesten voor ouderen en uitdagende sporttesten voor jongeren op 
bijvoorbeeld de markt. Het zou een leuke uitdaging zijn voor de sportscholen en fysio-praktijen 

• Een buitenfitness, leuke hardlooproutes 

• Een goed en concreet sportbeleid ontwikkelen. Al jaren wordt er door de gemeente nauwelijks 
aandacht besteed aan sport.auwelijk 

• Een nieuw zwembad bouwen 

• Er is niet veel nodig om sportief te wandelen. Jammer dat daar in deurne geen plek voor is. 

• Financiele  bijdrage  aan crontributie voor kinderen uit gezinnen die het  financieel niet breed 
hebben 

• Gehandicapte sport 

• Gesprek aangaan met scholen en opvang over mogelijkheid trainen / sporten net na school. 
Zodat dit niet s avonds in alle hectiek hoeft. 

• Gymzaal zeilberg voor jeugd en andere verenigingen 

• Het schoolzwemmen weer gaan financieren 

• Het zwembad aantrekkelijker te maken voor de jongeren door tarief aantrekkelijker te maken. 
Ook voor vrijzwemmen binnen meer mogelijk te maken. 

• Ik zou al de elektrische fietsen verbieden. Wat een verspilling van eigen kracht. 

• Jongere maatschappelijke stage het tekort aan vrijwilligers is vaak een probleem 

• Laagdrempelig kennismaken en laagdrempelig deelnemen 

• Laagdrempelige lowbudget buitenspel activiteiten 

• Langs de AA  van de zandstraat naar de neerkantse weg een keer vaker maaien daar is het 
heerlijk wandelen en het is aangeduid als wandelpad 

• LEEF blijven subsidiëren 

• Meer faciliteiten 

• Meer sporthallen. (Kdo, ouderen) etc. 

• Meer uitnodigende publiciteit! 

• Mooi nieuw zwembad in het centrum! Zwemmen leren is heel belangrijk 

• Niet alleen voor doelgroepen (zoals jeugd en minima) maar juist voor iedereen stimulans 
bieden zoals korting 

• Nieuw zwembad 

• Op basisscholen elke ochtend een half uur  sporten en het zwemmen weer invoeren. 
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• Samenwerking binnen het sociale domein met instellingen van de eerste lijn gezondheidszorg 
zoals huisartsen, diëtisten en fysiotherapeuten. Inzetten van buurtsportcoaches die voor alle 
leeftijdscategorieën programma's aanbieden. Een beweegmakelaar die de mensen,jong en oud, 
de weg kan wijzen waar er voor hen passend beweegaanbod is. Een lidmaatschap volledig 
vergoeden door de gemeente. Dit levert veel gezondheidswinst op en de sociale contacten 
worden versterkt tussen de deelnemers van verschillende sociale groepen. Authentieke 
Deurnenaars en nieuwe (mogelijk al langer dan 10 jaar) inwoners van Deurne. 

• Samenwerkingen: denk aan sportstuif die sport kan aanbieden tijdens de opvang 

• Simpele outdoor sport toestellen tvv dure betaalde fitness 

• Speciale kinderen die het lastig vinden aansluiting te zoeken om die extra begeleiding te geven. 
Sociale kinderen die al sterk in zijn schoenen staan die komen er wel. 

• Sport een serieuze plek (bijvoorbeeld bij het station en in de wijken) en budget (clubs moeten 
mee kunnen doen met regionale ontwikkelingen) geven. Als de gemeente het niet serieus 
neemt dan is het moeilijk te verkopen 

• Sport is een keuze voor de persoon zelf, of je sport of niet de gemeente kan hier niets in 
veranderen lijkt mij 

• Sportclubs die goed draaien een fatsoenlijk onderkomen geven 

• Sporten promoten voor meiden ook. Damesvoetbal is nog te weinig in de gemeente 

• Sporten voor mindervaliden toegankelijker maken 

• Sportverenigingen financieel meer ondersteunen om voorzieningen, accomodatie op orde te 
houden. 

• Sportverenigingen financieel ondersteunen 

• Stimuleer door het als ontspanning te zien. 

• Subsidie naar rato ipv alleen voor voetbal, hockey en atletiek. 

• Versterken fietsinfrastructuur binnen en buiten bebouwde kom 

• Voorzieningen goedkoper maken dan hoef je geen financiële steun aan te vragen om te kunnen 
sporten want dat is ook een drempel. Vragen voor ondersteuning 

• We moeten als gemeente sporten meer stimuleren. voor het samen zijn , actief zijn enz 

• Wijkwerkers inschakelen 

• Zorg dat kinderen elke dag kunnen sporten via school 

• Zorgen dat mensen zich (nog) meer bewust zijn van het nut en de noodzaak van sporten!! 

• Zwembad gratis of veel goedkoper maken. 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Aan sport wordt meer dan genoeg uitgegeven in Deurne. "Geestelijk sport" moet veel meer 

worden bevorderd. Daarvoor is o.a. een goede bibliotheek nodig. De bijdrage van de gemeente 
aan de bibliotheek moet aanzienlijk worden verhoogt. Daarmee kan o.a. laaggeletterdheid 
worden bestreden waardoor de mensen beter kunnen lezen en begrijpen waarom sport 
(bewegen) noodzakelijk is. 

• Denk dat er zoveel kansen liggen qua sport, schoolzwemmen weer terug brengen. Dans binnen 
school om beter te leren. Oftewel gebruik sporten om te leren. Sporten sowieso subsidiëren, 
het hoort bij het leven, eigenlijk zou het in het zorg pakket moeten. Iedereen 1 sport aanbieden 
vanuit de gemeente, wat je leeftijd ook is.. 
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• Door allerlei maatschappelijke ontwikkelingen (vooral hebben van 2 banen voor man én vrouw) 
hebben mensen geen tijd meer voor sporten, voor elkaar, voor maatschappelijke zaken, milieu, 
vrijwilligerswerk etc.  Het verenigingsleven zal grotendeels verdwijnen.  Het egoïsme viert 
hoogtij. 

• Er zouden meer mogelijkheden moeten komen voor kinderen die niet mee kunnen in 
groepsverband sporten. Vaak zit er bij verenigingen een prestatie drang. Winnen bijv. Veel 
kinderen die bijv wat zwaar zijn kunnen vaak niet mee komen of worden gepest. Door meer 
sporten te creëren zonder wedstrijd element zou dit meer toegankelijk zijn voor kinderen.  
Je zou het dan gymles kunnen noemen in de vorm van een spel of bijv apenkooi elke training 
variatie maar nooit met een wedstrijd element. Plezier en bewegen staan centraal 

• Fijn dat het zwembad De Wiemel wordt vernieuwd, maar ontzettend jammer dat het buitenbad 
daarmee zal verdwijnen. Is het een idee om de plas De Brink op termijn geschikt te maken als 
buitenzwemlocatie? 

• Huur voor binnensport is in vergelijking met omringende gemeenten enorm hoog en beperkt de 
mogelijkheden van een binnensport vereniging. 

• Ik merk persoonlijk een sterke terugloop onder kinderen/ jeugd in sportverenigingen.  
Terwijl hier vele vriendschappen worden opgebouwd onder een gezonde omstandigheid. 

• In veel stadjes in centraal america bijvoorbeeld ligt het voetbalveld gewoon naast de markt 
midden in het centrum. Natuurlijk nodigt dit uit tot meer sporten. 

• Inclusief in plaats van uitsluiten!  
Democratische scholen ook dezelfde kansen (financiële) geven als de andere scholen. Omdat 
deze scholen géén  bekostiging krijgen vanuit de overheid en de andere scholen wel. 

• Jong geleerd is oud gedaan. Wanneer kinderen dagelijks ( verplicht) sporten zal dat in hun 
latere leven gemakkelijker gaan. 

• Meer fitnessparken in de buitenlucht. In heel Deurne is er nu één klein parkje, wat erg weinig is 
voor een gemeente met ruim 30.000 inwoners. Stimuleert ook mensen die geen fitness 
abonnement kunnen betalen om te sporten 

• Stimuleren om ook met de fiets naar het dorp te gaan, parkeren betaald houden. 

• Vroeger had je een passe-partout voor symbolisch bedrag. Nu betaal je je per keer scheel. Dus 
ga ik niet meer. 

• Zien sporten doet sporten. In Deurne is sport gefragmenteerd en bij voetbal zelfs concurrerend.  
Hoe komen kinderen veelvuldig met andere sporten in contact? 
Sportboulevard? (Faciliteiten bundelen) 
Op basisscholen en middelbaar onderwijs een sportweek?  
Familie- of wijk toernooi? (Of meerkamp) 
Multifunctioneel sportruimten 
Zwembad moderniseren en multifunctioneel maken (ook voor andere sporten, 
schoolzwemmen, ouderen). 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Er is helemaal niks 

• Er is niets voor mij. Gelukkig krijgt museum De Wieger en CCD ruime subsidies 

• Ga Dakar mee aan de slag 
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• Gemeente moet mede ervoor zorgen dat zwemmen op het Rijtven mogelijk blijft, 
samenwerking zoeken voor te kijken naar meer gebruik van het zwembad op uren die door 
clienten niet gebruikt worden om die in tezetten voor mensen uit omgeving met lichamelijke of 
geestelijke beperking. En dat tegen een kostendekkend tarief. 

• Ik zou hem steeds moeten brengen, bij al mijn mantelzorg wordt dat veel. 

• Niks in mijn buurt 

• Te weinig. In mijn buurt is alleen zwembad, zwembad bij Rijtven en bij verpleeghuis een paar 
gratis toestellen. Idee om in zandbos weer circuit aan te leggen en Cooper aan?n 
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4. TipDeurne 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Deurne vergroten. Via 

het panel TipDeurne kunnen alle inwoners in de gemeente Deurne hun mening kenbaar maken over 

onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipdeurne.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipDeurne is een gemeenschapspanel, opgezet 

vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen  of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen voor 

de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipDeurne maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Deurne en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Deurne gevoel, ‘Gemeenteraadsverkiezingen’ en 

‘Vakantie’. 

 

 

https://www.tipdeurne.nl/marktonderzoek
https://www.tipdeurne.nl/marktonderzoek
http://tipdeurne.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipdeurne
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
https://www.tipdeurne.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

